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Referat af skolebestyrelsesmødet mandag den 20. januar 2020 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), Jonas Henrik Lund (JHL), Christina Sanne Hansen (CSH), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), 
Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Lise Gottlieb (LGO), Kim Kaznelson (KK), Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter 
Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
René Jørn Belsø (RJB), Caspar Frej Mortensen Polczynski (CFMP) (8A) og Erik Viggo Leist (EVL) (9E). 
 
1. Besøg fra forældre fra 20’ren 
Jeanett Stefansen – mor til elev fra 20’ren – deltog i punktet. 
Jeanett orienterede om ’livet’ i 20’ren: Forældrerollen og -opgaven, børnenes udfordringer og personalets opgaver. 
20´ren er et lille sted på godt og ondt. Børnene har brug for de tætte rammer, men har også brug for at kunne spejle sig op mod 
’normale’ børn. Det er sårbart med en lille personalegruppe, men det er også vigtigt med den tætte daglige kommunikation. Det 
er vigtigt ved ansættelse af nyt personale, at de kan arbejde tæt sammen med det eksisterende personale, som Jeanett havde et 
meget positivt indtryk af. 
Det bliver godt at komme tættere på en skole uden rent fysisk at være en del af den. Med den fornødne voksenstøtte vil 
eleverne kunne få positive oplevelser ved at komme på skolen. 
Overordnet beskrev Jeanett børnene på 20’ren således: Det er børn ligesom alle andre børn, som vil og kan de samme ting som 
andre. De har nogle udfordringer, som der bliver taget hånd om. 
Jeanett gav udtryk for, at det var vigtigt at forældrene og elever blev inviteret ind i skolens liv i det omfang, det er muligt, så de 
kan føle sig som en del af skolen.   
 
2. Nyt fra elevrådet 
- 
 
3. Bordet rundt 
- 
 
4. Ledelsens hjørne 
PV orienterede om, at der er 63 der har søgt børnehaveklassen på Skovshoved Skole som 1. prioritet. Der er pt. overvejelser 
centralt om, vi skal have 2 eller 3 børnehaveklasser til sommer. Desuden venter vi spændt på søgningen på 5-årsforløbene, som 
har ansøgningsfrist 20.1.20, og som har betydning for elevtallet i vores kommende 8. klasser. 
 
5. Ny klassedannelse fra 6. til 7. klasse 
3 bilag var vedhæftet dagsordenen (Forslag til princip og Notat om fordele og ulemper (sammenskriv af baggrundsmaterialet) og 
Baggrundsmateriale til orientering). Sidse Joen Jakobsen (SJ) fra udskolingen deltog i punktet. 
KB indledte punktet med lidt historik om ny klassedannelse, hvor vi tidligere primært har gjort det af ydre årsager, og hvor vi nu 
gerne som en fast ordning vil gøre det mellem 6. og 7. årgang. SJ fremlagde en Hvorfor-Hvordan-Hvornår, som var et bilag 
udarbejdet på baggrund af dialog i udskolingsgruppen. 
Skolebestyrelsen havde en grundig drøftelse, hvor fordele og ulemper blev vendt. Da det er en stor beslutning, var det vigtigt, at 
der var en stor grad af enighed i bestyrelsen. 
Bestyrelsen enedes om at bakke op omkring en fremtidig procedure, hvor der dannes nye klasser mellem 6. og 7. klasse. Dette 
meldes ud til 6. årgangs forældre i løbet af januar måned. Skolebestyrelsen vil på de kommende møder følge op på den endelige 
formulering af princip, præmisser, proces og tidsplan. 
 
6. Status på processerne vedrørende FCen på skolen og specialtilbuddet 20’ren som en del af skolen 
KB orienterede kort om status på fase 1, 2 og 3 omkring FCen på skolen. FCen flytter fysisk op på skolen de kommende to uger. 
Der mangler fortsat en endelig afklaring på økonomien omkring 20’ren, hvilket gør, at vi er lidt tilbageholdende med at slå 
afdelingslederstillingen op. 
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7. Skolebestyrelsesvalg 
Ny procedure og tidsplan var vedhæftet dagsordenen til orientering. 
Status på forældrerepræsentanter der eventuel genopstiller: MHL, AWF og LGO genopstiller. 
 
8. Næste møde 
Torsdag den 5.3.20 kl. 17-20. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, RJB og skoleledelsen – RJB er mødeleder 
 
Kommende møder i skoleåret 2019/2020 (mødeleder i parentes) 
Torsdag den 5.3.20 (RJB) – Tirsdag den 21.4.20 (AWF) – Tirsdag den 26.5.20 (CSH) – Torsdag den 18.6.20 (JHL) 
Alle dage kl. 17-20 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Principper for skoledagens organisering (pr. 1.8.20) (marts) 
Princip, proces mm for ny klassedannelse (marts) 
Besøg af medarbejder fra 20’ren (forår) 
Kommunikation i Aula 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 20.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

